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Berechnen Sie /\/ 2 —1dx .

1

Sei A = [e*cos(fr)dr und B = [e**sin(fz)dxr . Wenden Sie jeweils
eine partielle Integration an und bestimmen Sie A und B durch Lésen eines
linearen Gleichungssystems.

Bestimmen Sie schliellich fiir o < 0 die unbestimmten Integrale

/e‘m cos(fx) dz und /e‘m sin(fx) dzx .
0 0
Zeigen Sie, dass / e ™ dr existiert.
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Bestimmen Sie /
xt + 52?2
wird der Integrand in die Form

l+r+a”+2° A LB, C+Da
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dx durch Partialbruchzerlegung. Dabei

gebracht.

Bestimmen Sie die Taylorpolynome 5. Ordnung

5 (k)
TS(fa x, O)ZZf k'(O) 'Tk
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fir f(z) =¢€*, f(z) =cosz und f(z)=sinzx.

Eine Firma stellt Produkte P;, P,, P; und P, her. In diesen befinden sich die
Module Mla M2 und M3 .

(a) M; kommt einmal in P; und P, sowie zweimal in P3 vor.
M, kommt einmal in P, und P, , zweimal in P; und dreimal in P3 vor.
M; kommt je einmal in Py, Py, Py vor.
b
Wie viele My, M,, M3 braucht man, wenn p = g 2 den Vektor
3

P4
darstellt, in dessen k-ter Zeile die Anzahl der zu produzierenden P, steht?

Stellen Sie dies in Form einer Matrixgleichung m = A - p dar, wenn
my
m = | my | fiir die Anzahlen der Module M;, M,, M3 steht.
ms
(b) Die Module M;, Ms, M3 enthalten wiederum Bauteile By, By, deren
Bedarf by, by sich durch die Gleichung
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mg
aus den Anzahlen der Module bestimmt.

Schreiben Sie als Matrixgleichung, wie sich b aus P bestimmt, wenn die
Bauteile By, By ausschlieflich in den Modulen M;, My, M3 vorkommen.



